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  1. Профіль освітньо-професійної програми 
 

Розділ 1. Загальна інформація 
1.1. Повна назва закладу вищої осві-

ти та структурного підрозділу 

Національний авіаційний університет, Навчально-

науковий інститут інформаційно-діагностичних си-

стем, кафедра комп’ютеризованих електротехнічних 

систем та технологій 

1.2. Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Освітній ступінь магістр 

Магістр з електроенергетики, електротехніки та  

електромеханіки 

1.3. Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

Електротехнічні системи електроспоживання 

1.4. Тип диплом у та обсяг освітньо-

професійної програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів  ЄКТС, 

термін навчання 1 рік 4 місяців.  

1.5. Наявність акредитації Міністерства освіти і науки України, сертифікат про 

акредитацію серія УД№11006753 від 27.12.2018 р. 

1.6. Цикл/рівень НРК України – 8 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

ЕQF–LLL - 8 рівень / магістр 

1.7. Передумови Наявність ступеня бакалавра, вступні екзамени з 

фаху та іноземної мови. Решта вимог визначається 

правилами прийому на освітньо-професійну про-

граму. 

1.8. Мова(и) викладання Українська 

1.9. Термін дії освітньо-професійної 

програми 

До 01.07.2023 р. 

1.10. Інтернет-адреса постійного роз-

міщення опису освітньо-

професійної програми 

Сайт НАУ                                                                                                                                                                                                                                                                

http://nau.edu.ua/, 

http://iids.nau.edu.ua/, 

http://cest.nau.edu.ua/ukr/index.htm . 
 

Розділ 2. Мета освітньо-професійної програми 

2.1. Створення системи забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців з електро-

енергетики, електротехніки та електромеханіки, здатних приймати участь у наукових 

дослідженнях у галузі електричної інженерії, здатних виконувати науково-дослідну та 

викладацьку роботу.  

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1. Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, спеціаліза-

ція (за наявності) 

Галузь знань: 14 «Електрична інженерія».  

Спеціальність: 141 «Електроенергетика, електроте-

хніка та електромеханіка», 

«Електротехнічні системи електроспоживання. 

3.2. Орієнтація освітньо-професійної 

програми 

Програма освітнього ступеня магістр. 

3.3. Основний фокус освітньо-

професійної програми та спеціа-

лізації 

Загальна вища освіта за спеціальністю «Електроене-

ргетика, електротехніка та електромеханіка» 

3.4. Особливості освітньо-

професійної програми  

Особливістю програми є її спрямованість  на елект-

ротехнічні системи електроспоживання. 

Відмінність програми від інших – поглиблене ви-

вчення аеродромних світлосигнальних та електрое-

нергетичних систем. 

http://nau.edu.ua/
http://iids.nau.edu.ua/
http://cest.nau.edu.ua/
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Розділ 4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1 Придатність  до працевлашту-

вання  

Основні види економічної діяльності є: генеруван-

ня, транспортування, розподілу та споживання елек-

тричної енергії; електроенергетичне та світлосигна-

льне забезпечення польотів повітряних суден на ае-

родромах та вертодромах цивільної авіації та війсь-

ково-повітряних сил. 

Професійні назви робіт відповідно до Державного 

класифікатора професій України є наступні: профе-

сіонали в галузі електротехніки, інженери – елект-

рики, інженер з налагодження, удосконалення тех-

нології та експлуатації електричних станцій та ме-

реж, інженер з режимів оперативно-диспетчерської 

служби, інженер з релейного захисту і електроавто-

матики, інженер із світлотехнічного та електротех-

нічного забезпечення польотів, інженер служби лі-

ній енергопідприємства, інженер служби ліній підс-

танцій, інженер служби розподільних мереж, інже-

нер-конструктор (електротехніка), інженер з висо-

ковольтних випробувань та вимірювань енергоуста-

ткування, інженер з технічного обслуговування, ре-

монту та діагностування авіаційної техніки, інже-

нер-дослідник, науковий співробітник (електротех-

ніка). 

4.2. Подальше навчання Можливість продовжити навчання в аспірантурі за 

програмою підготовки доктора філософії на третьо-

му освітньо-науковому рівні вищої освіти (можли-

вість навчання за програмою третього циклу FQ-

ЕНЕА, 8 рівня ЕQF- LLL та 9 рівня НРК) 

5.1. Викладання та навчання Лекції, лабораторні та практичні роботи, семінари, 

навчально-дослідна робота студентів, самостійне 

навчання з використанням підручників, посібників 

та конспектів, консультації з науково-педагогічними  

працівниками, виконання кваліфікаційної роботи 

5.2. Оцінювання Усні та письмові екзамени, заліки, практика, курсо-

вий проект, презентації, захист кваліфікаційної ро-

боти.  

Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. Інтегральні  компетентності (ІК) Здатність розв’язувати нетривіальні проблеми нау-

ково-дослідного характери у відповідно до профе-

сійної діяльності в галузі електричної інженерії та 

електроенергетичного і світлосигнального забезпе-

чення польотів на аеродромах і вертодромах циві-

льної авіації та військово-повітряних сил (ЦА ВПС). 

6.2. Загальні  компетентності (ЗК) ЗК1.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК2.Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 
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ЗК3.Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК4.Знання та розуміння предметної області та ро-

зуміння професії. 

ЗК5.Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК6.Навички використання інформаційних і кому-

нікаційних технологій. 

ЗК7.Здатність проведення досліджень на відповід-

ному рівні. 

ЗК8.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу ін-

формації з різних джерел. 

ЗК9.Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК10.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК11.Вміння виявляти, ставити та вирішувати про-

блеми. 

ЗК12.Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК13. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК14. Здатність вчитися і бути сучасно навченим. 

ЗК15.Здатність бути критичним і самокритичним. 

6.3. Фахові  компетентності (ФК) ФК1. Володіння передовими концептуальними та 

методологічними знаннями зі спеціальності. 

 ФК2. Вміння спілкуватися в діалоговому режимі з 

широкою науковою спільнотою та громадськістю в 

галузі наукової діяльності за спеціальністю. 

ФК3. Здатність застосовувати спеціальні знання для 

створення ефективних систем електроспоживання з 

використанням баз даних, баз знань та новітніх ме-

тодів. 

ФК4. Мати спеціальні знання з проектування та 

впровадження систем електроспоживання викорис-

танням прикладного програмного забезпечення.  
ФК5. Здатність застосовувати методи моделювання 

та оптимізації для дослідження та створення ефек-

тивних систем керування системами електроспожи-

вання. 

 ФК6. Здатність професійно використовувати спеці-

альне програмне забезпечення для розробки систем 

автоматизації, контролю та управління системами 

електроспоживання.  

ФК7. Здатність розуміти процеси і явища у техноло-

гічних комплексах енергетичної галузі (відповідно 

до спеціалізації), аналізувати виробничо-

технологічні системи і комплекси як об’єкти енер-

гопостачання, розподілу та споживання енергії. 

ФК8. Здатність  організувати  роботу  відповідно  до  

вимог безпеки життєдіяльності й охорони праці. 

ФК9. Здатність синтезувати, проектувати, налаго-

джувати спеціальні вимірювальні та керуючі систе-

ми, системи контролю та діагностування об’єктів із 

врахуванням особливостей виробничо-
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технологічних комплексів у різних галузях діяльно-

сті (відповідно до спеціалізації). 

 ФК10. Здатність інтегрувати знання з інших галу-

зей, застосовувати системний підхід та враховувати 

нетехнічні (економічні, правові, соціальні та еколо-

гічні) аспекти при розв’язанні інженерних задач та 

проведенні наукових досліджень. 

ФК11. Здатність вирішувати завдання аналізу та си-

нтезу електроенергетичних систем на етапі ескізно-

го проектування. 

ФК12. Здатність використовувати знання й  практи-

чні навички щодо розробки технічного завдання, 

техніко-економічного обґрунтування необхідності 

виконання науково-дослідних робіт. 

ФК13. Здатність будувати та застосовувати матема-

тичні моделі при дослідженні об’єктів та складних 

систем. 

ФК14. Здатність застосовувати сучасні технології 

розробки ефективного використання енергії з вико-

ристанням автоматизованих систем планування і 

управління. 

 ФК15. Здатність проводити патентні дослідження з 

метою забезпечення патентної чистоти нових прое-

ктних рішень та визначення показників їх технічно-

го рівня. 
Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. Програмні результати навчання ПРН1. Здатність застосовувати професійні знання й 

уміння на практиці. 

ПРН2. Здатність адаптуватися до різних професій-

них ситуацій, проявляти креативний підхід, ініціа-

тиву. 

ПРН3. Здатність проводити науково-дослідну діяль-

ність, включаючи аналіз проблем, постановку цілей 

і завдань, вибір способу й методів дослідження, а 

також оцінку його якості. 

ПРН4. Здатність вирішувати проблеми в професій-

ній діяльності на основі аналізу й синтезу складних 

технічних систем та технологічних процесів в елек-

тричній інженерії. 

ПРН5. Здатність використовувати у професійній ді-

яльності базові знання у галузі природничих, соціа-

льно-гуманітарних та економічних наук. 

ПРН6. Здатність розробляти проектну та робочу те-

хнічну документацію у галузі світлосигнальних та 

електротехнічних систем забезпечення польотів на 

аеродромах (ЦА та ВПС). 

ПРН7. Здатність використовувати сучасні методи і 

засоби в розробці систем генерування, розподілу та 

споживання електроенергії. 

ПРН8. Здатність використовувати у професійній ді-
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яльності програмні засоби автоматизованого проек-

тування. 

ПРН9. Здатність визначати, оцінювати і пояснювати 

сутність фізичних явищ, які відбуваються у об’єктах 

та системах електроспоживання. 

ПРН10. Здатність проводити технічну експлуатацію 

засобів та систем електроспоживання. 

ПРН11. Здатність використовувати професійно-

профільовані та фундаментальні знання для ство-

рення енергоаудіту, систем генерування, вимірю-

вання, обліку та керування електроспоживання. 

ПРН12. Здатність застосовувати методи збору, об-

робки та збереження вимірювальної інформації. 

ПРН13. Здатність застосовувати комп’ютерну тех-

ніку для вирішення виробничо-технічних задач по 

енергоспоживанню та енергозбереженню. 

ПРН14. Оволодіння необхідними робочими навич-

ками самостійного роботи (дипломна робота), або в 

групі (лабораторні роботи, включаючи навички лі-

дерства при їх виконанні), уміння отримувати ре-

зультати у рамках обмеженого часу та оцінювати їх 

якість.  

ПРН15. Вправність у володінні англійською мовою, 

використовувати спеціальну термінологію, для про-

ведення літературного пошуку та аналізу іноземних 

літературних джерел інформації. 

ПРН16. Знати та вміти застосовувати сучасні мето-

ди аналізу та синтезу електротехнічних систем еле-

ктроспоживання. 

ПРН17. Знати та вміти застосовувати методи систе-

много аналізу для розробки математичних моделей 

оптимізації об’єктів економії, розподілу та спожи-

вання енергії із використанням новітніх 

комп’ютерних технологій. 

ПРН18. Знати та вміти застосовувати сучасні мето-

ди моделювання та оптимізації для дослідження та 

створення ефективних систем керування складними 

електроенергетичними системами електроспожи-

вання. 

 ПРН19. Створювати плани проведення електромо-

нтажних робіт у системах електроспоживання. 

ПРН20. Вміти застосовувати системний підхід для 

врахування нетехнічних (економічних, правових, 

соціальних, екологічних і ін.)  складових оцінки 

об’єктів електроспоживання. 

ПРН21. Здатність виявляти наукову сутність про-

блем у професійній сфері, знаходити адекватні шля-

хи щодо їх розв’язання 

ПРН22. Вміти аналізувати і оцінювати повноту ін-

формації в ході професійної діяльності та  доповню-
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вати й синтезувати відсутню інформацію, працюючі 

в умовах невизначеності. 

 ПРН23. Вміти презентувати результати науково-

дослідницької діяльності, готувати наукові публіка-

ції, приймати участь у науковій дискусії на науко-

вих конференціях, симпозіумах. 

ПРН24. Вміти здійснювати захист прав інтелектуа-

льної власності, комерціалізацію результатів науко-

во-дослідної діяльності. 

ПРН25. Вміти виконувати аналіз та опрацювання 

інформації; проводити патентні дослідження з ме-

тою прийняття ефективних рішень, забезпечення 

патентної чистоти нових технічних рішень, визна-

чення показників технічного рівня систем електро-

споживання. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Виключно спеціалісти вищої категорії: доктори наук, про-

фесори та к.т.н., доценти 

Матеріально-технічне забезпе-

чення 

Відповідні навчальні лабораторії: «Комп’ютеризованих 

електротехнічних та світлотехнічних систем» та «Інфор-

маційних технологій» 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Відповідне інформаційне та навчально-методичне забезпе-

чення розташоване на кафедральному сервері,  

http://cest.nau.edu.ua/ukr/index.htm 

Розділ 9. Академічна мобільність 

Національна кредитна мобіль-

ність 

Національна кредитна мобільність реалізується на основі 

двохсторонніх договорів між Національним університетом 

та вищими навчальними закладами України 

Міжнародна кредитна мобіль-

ність 

У рамках програми ЄС Еразмус+ планується складання 

двосторонніх договорів між Національним університетом 

та навчальними закладами країн-партнерів 

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Створено умови для навчання іноземних громадян. 

Викладачі володіють англійською мовою на рівні, достат-

ньому для проведення навчання. 

  

http://cest.nau.edu.ua/
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послі-

довність. 

 2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми  
 

Код 
н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (робо-

ти), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма підсумкового ко-
нтролю 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 1 Ділова іноземна мова 4,0 
Диференційований залік, 
екзамен 

ОК 2 
Сучасні економічні теорії в транзитивній еко-
номіці 

4,0 Диференційований залік 

ОК 3 Основи наукових досліджень 4,0 Екзамен 

ОК 4 
Математичні методи моделювання та оптимі-
зації в енергетиці 

4,0 Екзамен 

ОК 5 
Візуальне проектування електроенергетичних 
систем 

4,0 Екзамен 

ОК 6 
Технічна експлуатація електроенергетичних 
систем 

4,5 Екзамен 

ОК 7 
Автоматизація управління електроенергетич-
них систем 

4,5 Екзамен 

ОК 8 
Дистанційне керування електроенергетичних 
систем 

6,5 Диференційований залік 

ОК 9 Науково-дослідна практика 4,5 Диференційований залік 
ОК 10 Переддипломна практика 7,5 Диференційований залік 
ОК 11 Кваліфікаційний екзамен 1,5 Екзамен 
ОК 12 Кваліфікаційна робота 18,0 Захист дипломної роботи 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 67  

Вибіркові компоненти ОПП 

ВБ 1 
Технічна експлуатація світлосигнальних сис-
тем аеропортів 

6,0 Диференційований залік 

ВБ 2 
Технічне обслуговування та ремонт світлосиг-
нальних систем аеропортів 

6,0 Диференційований залік 

ВБ 3 
Експлуатація візуальних засобів і безпека по-
льотів 

6,0 Диференційований залік 

ВБ 4 
Наземні візуальні засоби забезпечення польо-
тів на аеродромах та вертодромах цивільної 
авіації 

5,0 Диференційований залік 

ВБ 5 
Керування безпекою польотів на етапах візуа-
льного пілотування на аеродромах та вертод-
ромах цивільної авіації 

5,0 Диференційований залік 

ВБ 6 
Забезпечення безпеки польотів на аеродромах 
та вертодромах цивільної авіації 

5,0 Диференційований залік 

ВБ 7 Сучасні технології в електроенергетиці 6,0 Екзамен 

ВБ 8 
Системи альтернативного генерування елект-
ричної енергії 

6,0 Екзамен 

ВБ 9 
Системи безперервного електропостачання 
електроспоживачів 

6,0 Екзамен 

ВБ 10 
Захист і автоматика в електроенергетичних 
системах 

6,0 Диференційований залік 
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ВБ 11 
Протиаварійне управління в електроенергети-
чних системах 

6,0 Диференційований залік 

ВБ 12 
Система автоматичного захисту в електроене-
ргетиці 

6,0 Диференційований залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 23  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90  

 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема ОПП 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 
Атестація випускників освітньо-професійної програми «Електротехнічні системи елек-

троспоживання» проводиться у формі складання кваліфікаційного екзамену та захисту ква-

ліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про прису-

дження йому освітнього ступеня магістра із присвоєнням освітньої кваліфікації: магістр з 

електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньо-професійної програми 
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ЗК1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК5 Х        Х Х Х Х     

ЗК6 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК7   Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК13  Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК14 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ЗК15 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК3    Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК4    Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК5    Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК6    Х Х    Х Х Х Х   Х Х 

ФК7      Х Х Х Х Х Х Х   Х Х 

ФК8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК9      Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК11     Х    Х Х Х Х   Х Х 

ФК12   Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ФК13    Х    Х Х Х Х Х Х    

ФК14         Х Х Х Х    Х 

ФК15 Х  Х      Х Х Х Х     
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
Компоненти 

 

 

 

 

 

 

 

Програмні  
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навчання 
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ПРН1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН4   Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН6         Х Х Х Х Х    

ПРН7      Х Х  Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН8     Х    Х Х Х Х     

ПРН9         Х Х Х Х   Х Х 

ПРН10      Х   Х Х Х Х Х    

ПРН11     Х    Х Х Х Х Х  Х  

ПРН12  Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН13  Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН14 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН15 Х  Х      Х Х Х Х     

ПРН16  Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х  Х Х 

ПРН17   Х Х Х   Х Х Х Х Х   Х Х 

ПРН18   Х Х Х   Х Х Х Х Х   Х Х 

ПРН19         Х Х Х Х   Х Х 

ПРН20  Х       Х Х Х Х     

ПРН21 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН22 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН23 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН24 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 

ПРН25 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 
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(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо адек-
ватності 

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла 
зміну 

Дата вне-
сення зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     
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